Zápis ze zasedání pracovní skupiny 

EUREX- CYKLOTURISTIKA

Dne: 9.5.2005

Místo konání: Městský úřad v Bogatyni

Zúčastnění: viz prezenční listina

Zapsal: Maciej Gałęski

Účastníky zasedání přivítal pan Zbigniew Szatkowski- místostarosta města  Bogatynia.

Dále byl přednesen program jednání, který připravila německá strana. Účastníci jednání program jednohlasně přijali (viz příloha k zápisu).

1. Německá strana informovala o přípravných pracích na celkové organizační struktuře pro celou oblast cestovního ruchu. Tyto záležitosti realizuje Eurex Cestovní ruch. Po diskusi bylo rozhodnuto, že na této struktuře se bude i nadále pracovat.

2. Turistická Magistrála Odra-Nisa

Vzhledem k malé účasti polské strany při práci na této magistrále (připravené projekty nebyly přijaty do Phare CBC) bylo rozhodnuto, že se polská strana se bude zabývat úsekem na polské straně od Hrádku do Krzewiny Zgorzeleckiej. Městský úřad Bogatynia bude partnerem. Pro třístranné práce byl zvolen pan Marek Pasztetnik (tel: 0048/75/6482130, mpaszt@op.pl).

Česká strana oznámila, že během měsíce bude doplněno značení této magistrály na české straně, se zřetelem na logo. 

Bylo rozhodnuto, že v regionu „Trojmezí“ musí dojít ke zlepšení stavu  značení a to tak, aby všechny tři magistrály ( ER 1, ER 2, ER 3) byly patřičným způsobem označené a turista tak o nich získal ucelenou informaci.

3. Magistrála Berlín- Praha

Česká, německá a polská strana informovaly o tom, jak postupují práce na této magistrále.

4. Projekty podané do Phare CBC

Bylo rozhodnuto, že polská strana bude na dalším jednání podrobně informovat o realizaci podpořených projektů z Phare CBC 2002 a 2003 z oblasti cykloturistiky.

Dále polská strana informovala o návrzích projektů připravovaných do programu Interreg IIIA:

· výstavba cest pro kola v oblasti města  Bogtatynia  v rámci cyklostezek: ER 1, ER 2, ER 3 s komplexním značením

· práce na alternativním tahu ER 2 „Liczyrzepa“ (Krakonoš)

· bylo odsouhlaseno že alternativní vedení musí navázat na  název „Liczyrzpa“ (Krakonoš) bude tedy jednodušší,  avšak v horském terénu. Ti, pro které to bude těžká trasa, budou mít možnost v rámci systému přejezd jinými trasami.

( alternativni ER 2 „b“  na úseku Świeradów Zdrój – Szklarska Poręba v první části  (do Rozdroże Izerskie/ Jizerské rozcestí-křižovatka)  bude vedena po lesních cestách, a v druhé (od Rozdroże Izerskie/ Jizerské rozcestí-křižovatka) podél cesty 358. Plánuje se podat žádost na  investiční práce.

( v současné době probíhá analýza dalšího tahu na úseku Szklarska Poręba- Kowary. Projekt se bude týkat spojky mezi  současný tahem ER 2 „Liczyrzepa“ (Krakonoš) a ER 6 „Dolina Bobru“ ( Údolí bobru)

Doporučeno jako nejdůležitější: 

spojení Karpacz- Jelenia Góra (vedená přez Myslakowice), Sosnówka – Staniszów- Jelenia Góra (s odbočkou v Staniszowie do Jeleniej Góry- Cieplic), spojení Zachełmie- Przesieka-Marczyce- Staniszów se zohlednění obce Stawy Podgórzyńskie a úseku Przesieka- Borowice. Projekt se připravuje k podání do programu Interreg IIIA.

( polská strana přednese celou oblast alternativního tahu ER 2 na úseku Szklarska Poręba – Kowary

· označení  cyklistických  stezek  ve městě  Szklarska Poręba,  i když v současných plánech  chybí ucelená informace o všech stezkách. Na polské straně ERN jich má Szklarska Poręba nejvíce.  Druhý projekt bude na budování stávající ale i budoucí “Liczyrzepy“(Krakonoše) do systému, který využívá systém hraničních přechodů.

Česká strana přednesla dva projekty:

· „Živý skanzen“ – označení a propagace, které navazují na polské iniciativy v obci Leśna a městě Szklarska Poręba

· vybudování cyklostezky č. 22

· česká strana informovala o pracích na Multifunkční Magistrále a poukázala na potřebu účasti německé a polské strany

5. V dalším bodě byla projednána publikace k stezce ER 2 „Liczyrzepa“ (Krakonošova), kterou vydá německá strana.

· bylo dohodnuto, že všechny strany podpoří vydání této publikace, a partnerství se ujmou úřady na české a německé straně.

· bylo rozhodnuto, že  tato publikace by měla obsahovat pro turisty důležité informace ale zároveň bez podrobného popisu jiných stezek tak, aby se soustředila jen na ER 2

· na návrh Sdružení cyklistů ve městě Szklarska Poręba se bude další zasedání EUREX věnovat otázkám marketingu,  turistických informací (další publikace , mapy, internet, tabule), propagačních akcí apod.

6. Další zasedání se bude konat 21.6.2005 na německé straně 

